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Estado do Rio Grande do Sul

            
Prefeitura Municipal de Novo Cabrais

DECRETO Nº 4768/2024, DE 03 DE MAIO DE 2024.


Suspende prazos para fins de posse e entrada em exercício das nomeações para cargos de provimento efetivo e Contratos Temporários.
LEODEGAR RODRIGUES, Prefeito Municipal de Novo Cabrais, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições e:
CONSIDERANDO a declaração de estado de calamidade pública no território do Estado do Rio Grande do Sul, conforme Decreto nº 57.596, de 1º de Maio de 2024 e Decreto Municipal nº 4767/2024 de 02 de Maio de 2024;
Considerando a interdição total da estrada estadual RS-287 no sentido aos municípios de Candelária e Santa Cruz do Sul, bem como em direção aos municípios de Paraíso do Sul e Santa Maria decorrente da queda de pontes e cabeceira de pontes;
Considerando que é fato público a falta de gasolina, nos postos de combustível localizados nos municípios vizinhos, em decorrência da interdição das estradas, situação que pode impossibilitar o transporte até o Município de Novo Cabrais; 
D E C R E T A:
Art.1° Fica suspensos os prazos para fins de posse e entrada em exercício das nomeações para cargos de provimento efetivo e Contratos Temporários até a publicação de outro ato administrativo concedendo novo prazo.
Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos retroagindo a 02 de maio de 2024. 

Novo Cabrais, 03 de maio de 2024.
REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE
Leeodegar Rodrigues
Prefeito Municipal

